

梦想

黎苑小学小记者 鲍芮

梦想是什么
梦想有时稳如泰山
又有时如那蓝天白云
飘忽不定

梦想是什么
要想理解梦想
就得先理解“梦”和“想”
“梦”是什么，“想”又是什么呢
梦，人们一看便知
几乎所有人都做梦
但是，又有多少人知道
它的真正含义呢
想，小朋友们应该都知道
想象力最丰富的就是小孩子了
梦境中的想象便是梦想了

人们都知道
想象是不可能成为现实的
但是梦想却有可能成为现实
这是为什么呢
在“梦想”这个词后面
又隐藏着多少秘密呢

“梦想”这个词说起来很容易
但是做起来却很难
每个人的梦想都不一定一样
但每一个梦想都很伟大
每一个不同的梦想
都要付出不同的汗水
每一个梦想都要努力
每一个梦想都需要奋斗
每一个梦想
都是一个人心驰神往的事境

梦想，说白了
就是一个人对一个事物的向往
这种向往之情
是急迫的，是激动的，是迫切的
这种向往之情
是一个人一生中追求的最大目标
这种向往之情
是对一个人的人生具备的最大挑战

指导老师：吕海云

没带钥匙记

黎苑小学小记者 徐梓钦

忘了一件事，是什么呢？我四处看了看，找了找，才想到，钥匙呢？没有它怎么回家呀！奶奶已经因为这一件事说了我好几次了，今天可能又要被说了。

放了学我一路都很忐忑。上了楼，敲了一下门，里面没有声音，估计是家里没有人，于是我下了楼准备去爸爸的店里拿钥匙。走到半路，我看表弟在他们家楼下玩耍，他让我去他家里玩，我跟他一起坐着电梯到了八楼。可还没有玩一会奶奶就冲了进来让我赶快回家写作业，我顾不上多想就跟着奶奶回了家。

当我打开书包才想到老师并没有布置作业，我，我，要是及时跟奶奶说了这件事我不就可以多玩一会儿了吗！

指导老师：姚杰

国王与野玫瑰花

黎苑小学小记者 赵奕辰

从前，有一个国王住一座金碧辉煌的城堡里。城堡里有一座十分漂亮的花园，里面种满了来自各个国家的名贵的玫瑰花，颜色各异，形态万千，好看极了。国王和王后经常去欣赏她们。

在离城堡很远的荒野外，生长着一株野玫瑰花。由于常年生活在野外，经历着风吹日晒，又缺少水分的滋润，长得又小又丑，花朵皱巴巴的。并且她连个像花盆一样的房子都没有，所以她十分羡慕生长在皇宫里的玫瑰花们。有一天，她不辞辛苦地来到国王的城堡前，恳求国王让她住进他的后花园。

国王根本不稀罕这朵不起眼的野玫瑰花，只是瞥了她一眼，傲慢地说：“你看你瘦瘦小小的，怎么能配得上我的后花园呢？你还是到别处去吧！”野玫瑰听了，只好伤心地走了。

但是后来，国王不幸得了一种罕见的重病，请遍了全国的名医都无能为力，他只能整天奄奄一息地躺在床上。这时，从国外来了一位神医，说他能治好国王的病，但是他的药中缺少一种生活在荒野的野玫瑰的花瓣做药引。于是国王想起了那朵野玫瑰花，但是他又不好意思去请她。野玫瑰听说了这件事后，竟然带着她的伙伴们赶来为国王

治病。国王喝了神医配的药，病很快就好了。为了表示感谢，国王特意派人在后花园腾出最大最好的一块地方，邀请野玫瑰和她的伙伴们一起居住。野玫瑰高兴极了，愉快地答应了。

后来，野玫瑰和她的伙伴们不断地生根发芽，开出许多更美的鲜花来制作神药，医治了不少的病人。国王也因此变得更加喜欢她们了，没事的时候，他和王后就到后花园里来看望野玫瑰和她的伙伴们，给他们除草、浇水、施肥。从此以后她们幸福地生活在一起！

指导老师：丁文珍

胆小的我

黎苑小学小记者 李昱霏

大家好，我叫李昱霏，我喜欢穿裙子，是一个可爱的小姑娘。我表面勇敢，实际上却是一个“胆小鬼”。

我最怕漆黑的夜晚。晚上，我看什么都怪怪的：阳台上的衣服成了一个个向我招手的恶魔；地上的风扇成了时刻凝视我的坏人；立着的乒乓球拍成了一个脑袋……

有一次，我在学校里排练舞蹈耽误了回家的时间，结束时已经是傍晚了，我急忙往家跑。一路上，我的心就像钻进了一只小兔，“怦怦”直跳。我把书包紧紧地抱在胸前，低着头加快了脚步。当我走到一个人行道时，

看到对面地上有一个长长的黑影，我吓的腿都软了，好半天不敢抬头看。“会不会是鬼？”我越想越害怕，一点一点儿往前挪动脚步。等我和黑影只有几步距离时，我猛地往前冲去。突然黑影向我伸出了手，我吓得大叫：“救命！别吃我！”这时我听到了妈妈的声音：“霏儿，你怎么了？”我这才清醒过来，原来那个黑影正是来接我的妈妈呀！

唉，不知道这胆小的自己什么时候胆子才能变大一点呢？我一定要多对自己说：“世界上没有鬼，那都是人类，自己吓自己。”

指导老师：黄婉莹

我家“小小动物园”

黎苑小学小记者 王欣怡

说到动物园，我就会联想到我家，为什么呢？因为我家就像一个“小小动物园”。

动物园里最不可少的就是猴子，而我的爸爸，就像一只猴子。如果家中没有这只“猴子”，我们家的快乐会失去一半。大家都知道，猴子是一种素食动物，而我的爸爸却是一个“杂食动物”。我不在家的时候，这只猴子就会偷偷去冰箱拿几根冰淇淋开始狂吃……我可怜的冰淇淋啊！但除了心痛我别无选择。看！我的爸爸多像一只调皮的猴子啊！

说到妈妈，我一定一下就能找到一个字来形容她，那就是“凶”。她简直就像一头大老虎！为什么说她像一头大老虎呢？听我给你们讲个故事吧！有一天，我放学刚到家，手也没洗，衣服也没换，伸手就拿了一个苹果。

妈妈顿时大发雷霆，叫道：“王欣怡，你快去洗手！啊！衣服也没换？看你的手多脏！怎么这么不听话？要不然小心你的屁股……”这就是我的凶妈妈，你说，像不像一只大老虎？

说到姐姐，会让我想起海豚。我的姐姐，有时发脾气，有时很温暖，有时也很贴心。我也有我和姐姐的故事。有一天，我姐姐休班，我和姐姐去东湖玩，到了东湖以后，我乱跑，姐姐找不到我了。姐姐因为着急立刻开始发脾气。因为天气特别冷，发完脾气之后，海豚姐姐就把她的外套给我穿了。瞧，她又是贴心、温暖的姐姐，多像一条可爱的海豚啊！

这就是我家的“小小动物园”。我爱这个动物园里的每一只可爱的“小动物”。

指导老师：龚媛媛

我心爱的小闹钟

黎苑小学小记者 王帅

魔法棒。它的底座呈弧形，如同彩虹般格外耀眼。我最喜欢听它滴答滴答悦耳的歌唱声！

银白色的钟里面住着12个深紫色的阿拉伯数字姐妹，从1-12有序地排列着，始终温文尔雅。住在中间的指针四兄弟却大相径庭：大哥时针身着黑色燕尾服，颇有明星风范；二哥分针拥有傲人的身高，不亚于时下流行的“平面模特儿”；三弟秒针身材苗条，兄弟中数它最勤劳；四弟是当之无愧的“宅男”，你把它移到哪儿它就待在哪儿，从不肯自己挪动一步。

最有趣的是：三弟每秒走一次，它走一圈二哥才走一格，它走六十圈，大哥才走一大格，而四弟则被我固定在“6妹妹”家，每天早上6点，它便准时吵着要我起床。几个兄弟真是脾气不同、作用各异，但是相处的真是一个和谐，配合的真叫一个默契！

我心爱的小闹钟，你如同妈妈的口头禅一样，不仅陪伴着也见证着我成长的每一步，在你的帮助下，我不仅认识了时间，懂得了珍惜时间，更学会了合理地分配时间、有效地利用时间，让有限的时间发挥出它无限的作用。

指导老师：吕海云